

На экране — Гертруда Двойникова

МОСКВА (наш корр.). После продолжительных киносъемок на Одесской студии художественных фильмов в коллектив Московского театра им. Ленинского комсомола возвратилась Гертруда Двойникова, которую зрители Горького помнят по ее работе в театре драмы.

Г. Двойникова снималась в двух новых художественных фильмах — «Моя дочь», повествующем о советской семье, и «Повесть о первой любви», сделанном по одноименной повести писателя Н. Атарова. В марте фильм «Моя дочь» будет демонстрироваться на экранах нашей страны.

Г. Двойникова просила со страниц «Горьковского рабочего» передать привет ее землякам-горьковчанам и всему коллективу Горьковского театра драмы, где началась ее артистическая деятельность.

ГОРЬКОВСКИ РАБОЧИЙ
5 МАР 1957 г. ГОРЬКИЙ